

Broj: 02/24-40-000576-2/21  
Tuzla, 26.1.2021. godine

## **IZVJEŠTAJ O RADU** **Kantonalnog štaba civilne zaštite za 2020. godinu**

### **I UVODNI DIO**

Kantonalni štab civilne zaštite (u daljem tekstu: Kantonalni štab) osnovan je u skladu sa Odlukom o osnivanju Kantonalnog štaba civilne zaštite („Službene novine TK“, broj 6/14, 9/14, 12/15, 9/17 i 7/18), sa pravima i obavezama rukovođenja akcijama zaštite i spašavanja na teritoriji Tuzlanskog kantona, te za obavljanje drugih poslova u zaštiti i spašavanju, u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine F BiH“, broj 39/03, 22/06 i 43/10) i Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Tuzlanskom kantonu („Službene novine TK“, broj 10/08 i 8/15) i drugim propisima vezanim za njegovu nadležnost.

Sastav Kantonalnog štaba utvrđen je Rješenjem o postavljenju komandanta, načelnika i članova Kantonalnog štaba civilne zaštite, („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj 9/19 i 13/19)

Kantonalni štab obavlja poslove iz svoje nadležnosti samostalno i za svoj rad je odgovoran Vladi Tuzlanskog kantona.

Kantonalni štab funkcioniра stalno kada Vlada Tuzlanskog kantona proglasi nastanak prirodne ili druge nesreće na području Tuzlanskog kantona (u daljem tekstu: TK), tako što izravno rukovodi akcijama zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara, pa do momenta kada Vlada proglasi prestanak takvog stanja ili odluči da Kantonalni štab funkcioniра dok se ne izvrši saniranje nastalih posljedica i stvore uvjeti za normalan život i rad ljudi na ugroženom području.

Kantonalni štab funkcioniра povremeno i prema potrebi, a naročito kada:

- razmatra stanje priprema, organiziranost, opremljenost i osposobljenost za zaštitu i spašavanje svih nositelja zaštite i spašavanja na području TK,
- predlaže mjere za dogradnju sistema zaštite i spašavanja,
- djeluje preventivno u cilju sprečavanja nastanka prirodne ili druge nesreće,
- učestvuje u vježbama i drugim vidovima obučavanja i osposobljavanja,
- obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i drugim propisima.

Kantonalni štab, u slučaju nesreće, pruža pomoć općinama, gradovima i drugim kantonima, na poziv njihovih štabova civilne zaštite i Federalne uprave civilne zaštite, u skladu sa zakonom.

Saglasno Odluci o osnivanju Kantonalnog štaba, Kantonalna uprava civilne zaštite obavlja stručne, administrativne, tehničke i druge poslove, neophodne za njegov rad.

## II AKTIVNOSTI

U izvještajnom periodu Kantonalni štab je održao 10 redovnih i 20 vanrednih sjednica, od kojih je 14 održano telefonskim putem (putem Viber aplikacije). Održano je više radno-konsultativnih sastanaka komandanta, načelnika i članova Kantonalnog štaba.

Na ovim sjednicama Kantonalnog štaba, razmatran je veliki broj pitanja koja su obrađena kroz realizaciju dnevnog reda:

- Izvještaj o radu Kantonalnog štaba civilne zaštite u 2019. godini;
- Plan rada Kantonalnog štaba civilne zaštite za 2020. godinu;
- Izvještaj o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2019. godini;
- Razmatranje i davanje mišljenja na Plan korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2020. godini;
- Program za obilježavanje Dana civilne zaštite u 2020. godini;
- Prijedlog za dodjelu priznanja civilne zaštite u 2020. godini;
- Razmatranje Prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli finansijskih sredstava za nabavku opreme i tehničkih sredstava za potrebe službi zaštite i spašavanja TK;
- Razmatranje Prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli finansijskih sredstava za obuku i uvježbavanje službi zaštite i spašavanja TK;
- Razmatranje Zahtjeva CK TK za podršku obilježavanja 25. godišnice genocida nad Bošnjacima u Srebrenici - Marš mira 2020;
- Razmatranje Zahtjeva za dodjelu jednokratne novčane pomoći za hitne intervencije općinama: Doboj Istok, Kladanj i Sapna, te gradovima Gračanica, Gradačac, Tuzla i Živinice;
- Razmatranje Zahtjeva za dodjelu jednokratne novčane pomoći za otklanjanje posljedica prirodne nesreće općinama: Čelić, Kalesija, Kladanj, Lukavac i Sapna, te gradovima Gradačac, Gračanica i Tuzla;
- Razmatranje Zahtjeva Kantonalne uprave civilne zaštite za odobravanjem finansijskih sredstava za osposobljavanje magacinskog prostora za potrebe KUCZ;
- Razmatranje Prijedloga implementacije projekta „Sistem za obavještanje i uzbuđivanje građana na području Tuzlanskog kantona“ - zajednička nabavka za potrebe Kantonalne uprave civilne zaštite, JP „Spreča“ d.d. Tuzla i Grada Gračanica, donošenje Odluke o odobravanju finansijskih sredstava za nabavku i informisanje o provođenju postupka;
- Informacija o preduzetim mjerama i aktivnostima radi sprečavanja širenja koronavirusa u Tuzlanskom kantonu.

Dana 4.3.2020. godine održana je svečana sjednica Kantonalnog štaba civilne zaštite u povodu 1. Marta - Dana civilne zaštite u BiH, na kojoj su dodijeljena priznanja i nagrade Kantonalnog štaba organizacijama i pojedincima sa područja Tuzlanskog kantona za poseban doprinos u oblasti zaštite i spašavanja.

O svim materijalima koji su bili na dnevnom redu sjednica Kantonalnog štaba vođena je rasprava, nakon koje se odlučivalo izjašnjavanjem putem glasanja u skladu sa Poslovníkom o radu Kantonalnog štaba.

Sva akta donesena na sjednicama Kantonalnog štaba odmah su prosljeđena subjektima na koje se odnose.

## Aktivnosti Kantonalnog štaba civilne zaštite u borbi protiv COVID-19

Vlada Tuzlanskog kantona je na prijedlog Kantonalnog štaba donijela Odluku u vezi sa proglašenjem stanja nesreće uzrokovane pojavom koronavirusa (COVID-19) na području Federacije Bosne i Hercegovine i opasnosti od širenja zarazne bolesti na području Tuzlanskog kantona, broj: 02/1-40-6226/20 od 17.3.2020. godine, kojom je utvrdila obaveze i zaduženja, te sve resurse stavila na raspolaganje Kantonalnom štabu. Donošenjem ove Odluke, Krizni štab Ministarstva zdravstva stavljen je u službu Kantonalnog štaba ali je i dalje djelovao kao glavno stručno tijelo koje predlaže Kantonalnom štabu sve neophodne mjere i aktivnosti koje je nužno poduzimati sa aspekta medicinske struke.

Postupajući u skladu sa Odlukom Vlade Kantona, nadležnostima utvrđenim zakonima i drugim propisima, Kantonalni štab je preduzeo niz mjera i aktivnosti, sa ciljem zaštite stanovništva i ublažavanja posljedica uticaja globalne pandemije korona virusa. Zbog potrebe za hitnom intervencijom, Kantonalni štab civilne zaštite je donio Odluku o odobravanju sredstava za nabavku medicinske i zaštitne opreme iz sredstava Posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u iznosu od 900.000,00 KM na koju je Vlada Tuzlanskog kantona dala saglasnost svojom Odlukom broj: 02/1-11-6825/20 od 23.3.2020. godine.

Kantonalni štab je imenovao Komisiju za specificiranje potreba za medicinskom opremom, dezinfekcionim sredstvima i zaštitnom opremom, koja je sačinila prijedlog nabavki medicinske i zaštitne opreme, nakon čega je direktor Kantonalne uprava civilne zaštite imenovao Komisiju za nabavke, čiji je zadatak bio da provede postupak nabavke u skladu sa navedenim prijedlogom.

Komisija za nabavke je izvršila ispitivanje tržišta te utvrdila da se većina specificirane medicinske i zaštitne opreme u tom periodu ne može nabaviti. Imajući u vidu navedeno, Kantonalna uprava civilne zaštite je donijela Odluke o izuzeću od primjene Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine, te je zaključila Ugovore sa ponuđačima koji su u tom trenutku jedini mogli isporučiti određenu medicinsku i zaštitnu opremu u najkraćem mogućem roku.

Tabela 1: Medicinska i zaštitna oprema nabavljena iz sredstava posebne naknade

Medicinska i zaštitna oprema	Jedinica mjere	Količina
Jednokratne bouflant kape	kom	7.000
Jednokratne hirurške maske sa gumicom, troslojna	kom	40.000
Zaštitne naočale	kom	259
Jednokratne, nesterilne nitrilne rukavice, violet-blue boja	kom	75.000
Zaštitna obuća-kaljače	kom	3.700
Viziri	kom	1.710
Zaštitno odijelo sa kapom za višekratnu namjenu	kom	1.000
Jednokratno zaštitno odijelo, kategorija 5 i 6	kom	1.400
Jednokratne hirurške maske, troslojne	kom	20.000

Kantonalni štab je izvršio raspodjelu nabavljene medicinske i zaštitne opreme na osnovu prijedloga Zavoda za javno zdravstvo Tuzlanskog kantona.

Također je izvršena i raspodjela sredstava koja su dodijeljena Tuzlanskom kantonu od strane Federalnog štaba civilne zaštite (200 jednokratnih sterilnih zaštitnih odijela, 4.000 zaštitnih maski sa filterom i 140 zaštitnih odijela).

Kantonalni štab civilne zaštite odobrio je Crvenom križu Tuzlanskog kantona sredstva u iznosu od 15.000,00 KM za nabavku paketa sa prehrambenim i higijenskim namirnicama stanovništvu Tuzlanskog kantona koji se nalaze u kućnoj izolaciji radi preveniranja i širenja oboljenja koje izaziva koronavirus (Covid – 19).

U periodu od 16.3.2020. do 2.6.2020. godine, kada je Vlada Tuzlanskog kantona donijela Odluku o proglašenju prestanka nesreće uzrokovano pojavom koronavirusa (Covid-19), održano je 12 vanrednih sjednica na kojima je donijeto ukupno 75 naredbi, 30 odluka i 26 zaključaka kojima se usmjeravao svakodnevni život i rad na području TK. Također, Kantonalna uprava i Kantonalni štab radili su na realizaciji preko 160 naredbi Federalnog štaba civilne zaštite koje su se direktno ili indirektno odnosile na aktivnosti iz njihove nadležnosti.

Posebna aktivnost se odnosila na prijem i smještaj osoba u karantin na području Tuzlanskog kantona. Od 3. aprila u karantin su se smještale osobe nad kojima se provodila mjera ograničavanja kretanja i medicinskih pregleda za koje se sumnjalo da su bile u kontaktu sa osobama koje su imale bolest izazvanu novim koronavirusom (COVID-19). Na području Tuzlanskog kantona karantin je bio formiran u objektima: „A Hoteli“ Tuzla, Hotel Tehograd Tuzla i Studentski dom 1 Tuzla. U periodu od 3.4. do 24.4.2020. godine u karantin je smješteno ukupno 420 osoba u ukupnom trajanju 4768 dana, kojima je obezbjeđena ishrana, održavanje higijene i medicinske usluge.

Zaposlenici Kantonalne uprave civilne zaštite, zajedno sa pripadnicima MUP TK i Zavoda za javno zdravstvo TK osiguravali su njihov prihvatanje, smještaj i izlazak iz karantinskih objekata. Naglo ukidanje karantina stvorilo je velike probleme oko izlaska - napuštanja karantinskih objekata zbog neblagovremene dostave rješenja o obustavljanju karantinskog smještaja za svaku osobu od strane Federalnog ministarstva zdravstva i Kantonalne uprave za inspeksijske poslove.

Dalje aktivnosti u borbi protiv COVID-19, nakon proglašenja prestanka stanja prirodne nesreće, je preuzeo Krizni štab Ministarstva zdravstva.

### **III FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ**

U skladu sa zakonskim odredbama Kantonalna uprava civilne zaštite sačinjava Izvještaj o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje za prethodnu budžetsku godinu i isti nakon razmatranja na štabu civilne zaštite dostavlja Vladi kantona na usvajanje. Navedeni izvještaj sadržava detaljan analitički pregled utrošenih sredstava sa obrazloženjima, a planirano je da do kraja aprila bude razmatran i usvojen od strane Vlade kantona, te je u ovom izvještaju prikazan sumarni pregled planirane i ostvarene potrošnje sredstava posebne naknade u 2020. godini.

U okviru ovog izvještaja dat je analitički pregled i namjena u koju su utrošena sredstava posebne naknade po osnovu Odluka KŠCZ tokom 2020. godine iskazana u sumarnom pregledu potrošnje.

#### **Pregled planirane i ostvarene potrošnje sredstava posebne naknade u toku 2020. godine**

Sredstva posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća su strogo namjenskog karaktera, ne gase se istekom kalendarske, odnosno budžetske godine, već se akumuliraju sa sredstvima koja se prikupe u toku naredne godine.

Stanje sredstava na dan 31.12.2019. godine iznosilo je 4.403.818,56 KM.

Sredstva se troše u skladu sa usvojenim Budžetom, odnosno Planom korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća.

Usvojenim Planom korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu i spašavanje od prirodnih i drugih nesreća u 2020. godini, broj: 18/01-11-009269/20 od 7.5.2020. godine, predviđena je potrošnja sredstava u iznosu od 3.544.500,00 KM. Preostala akumulirana sredstva se nalaze na posebnom transakcijskom računu koji je u sastavu jedinstvenog računa Trezora i koja u slučaju potrebe mogu biti raspoloživa.

Tabela 3: Pregled planirane i ostvarene potrošnje sredstava Posebne naknade u 2020. godini

Konto	Naziv konta	Planirana potrošnja (KM)	Ostvarena potrošnja	
			(KM)	Indeks %
<b>610000</b>	<b>I TEKUĆI RASHODI</b>	<b>1.830.500,00</b>	<b>879.868,30</b>	<b>48,07</b>
<b>613000</b>	<b>Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge</b>	<b>931.000,00</b>	<b>425.550,16</b>	<b>45,71</b>
613100	Putni troškovi	4.000,00		
613400	Nabavka materijala i sitnog inventara	845.000,00	419.848,06	49,69
613500	Izdaci za usluge prevoza i goriva	17.000,00	1.965,60	11,56
613600	Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine	10.000,00	1.228,50	12,29
613700	Izdaci za tekuće održavanje	10.000,00		
613900	Ugovorene i druge posebne usluge	45.000,00	2.508,00	5,57
<b>614000</b>	<b>Tekući transferi i drugi tekući rashodi</b>	<b>661.500,00</b>	<b>415.018,16</b>	<b>62,74</b>
614100	Tekući transferi drugim nivoima vlasti	620.000,00	390.000,00	62,90
614200	Tekući transferi pojedincima	10.000,00		
614300	Tekući transferi neprofitnim organizacijama	25.000,00	24.995,00	99,98
614800	Drugi tekući rashodi	6.500,00	23,16	0,36
<b>615000</b>	<b>Kapitalni transferi</b>	<b>238.000,00</b>	<b>39.300,00</b>	<b>16,51</b>
615100	Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti	170.000,00		
615300	Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama	33.000,00	24.300,00	73,64
615400	Kapitalni transferi javnim preduzećima	20.000,00	5.000,00	25,00
615500	Kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima	15.000,00	10.000,00	66,67
<b>820000</b>	<b>II KAPITALNI IZDACI</b>	<b>1.714.000,00</b>	<b>13.879,48</b>	<b>0,81</b>
<b>821000</b>	<b>Nabavka stalnih sredstava</b>	<b>1.714.000,00</b>	<b>13.879,48</b>	<b>0,81</b>
821300	Nabavka opreme	1.005.000,00	6.864,39	0,68
821400	Nabavka ostalih stalnih sredstava	35.000,00		
821500	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava	640.000,00	7.015,09	1,10
821600	Rekonstrukcija i investiciono održavanje	34.000,00		
<b>UKUPNO</b>		<b>3.544.500,00</b>	<b>893.747,80</b>	<b>25,22</b>

Od ukupno planiranih 3.544.500,00 KM ostvarena je potrošnja od 893.747,80 KM ili 25,22%.

**Pregled utrošenih sredstava Posebne naknade u 2020. godini po kontima**

**613000-Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge**

**613400 – Nabavka materijala i sitnog inventara = 419.848,06 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
KM TRADE d.o.o. Visoko	Nabavka uniformi civilne zaštite za potrebe Kantonalnog štaba i Kantonalne uprave civilne zaštite	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-14-019898-3/19 od 14.10.2019. god.	35.074,26	613481
Z.H.ZOLA d.o.o. Živinice	Nabavka medic. i zaštitne opreme (Nabavka zaštitnih naočala)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-006699-1/20 od 19.3.2020. god.	639,39	613481
GRANDEX d.o.o. Tuzla	Nabavka medic. i zaštitne opreme (Nabavka jednokratnih rukavica)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-006699-1/20 od 19.3.2020. god.	18.427,50	613481
TIME CODE d.o.o. Sarajevo	Nabavka medic. i zaštitne opreme (Nabavka zaštitnih odijela i zaštitnih maski)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-006699-1/20 od 19.3.2020. god.	97.507,80	613481
MEDICAL d.o.o. Mostar	Nabavka medic. i zaštitne opreme (Nabavka zaštitnih odijela sa kapom za višekratnu namjenu sa mogućnošću pranja i dezinfik.)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-006699-1/20 od 19.3.2020. god.	204.750,00	613481
TUZLA-FARM d.o.o. Tuzla	Nabavka medic. i zaštitne opreme (Nabavka jednokratnih bouflant kapa, jednokratnih hirurških maski (sa gumicom, metalna pločica iznad nosa, troslojna) i zaštitne obuće, kaljača)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-006699-1/20 od 19.3.2020. god.	43.371,90	613481
Plastoflex d.o.o. Gračanica	Naknada za materijalna sredstva angažovana Naredbama Kantonalnog štaba (Izrada vizira)	Naredba Kantonalnog štaba, broj: 02/24-40-006824-29N/20 od 30.3.2020. i Odluka o odobravanju plaćanja naknade za materijalna sredstva koja je angažovao Kantonalni štab civilne zaštite radi sprječavanja koronavirusa, broj: 02/24-11-012961-5/20 od 24.6.2020. godine	15.444,00	613487
ZR Alatnica Durmić Tuzla		3.229,20	613487	
Bost inženjering d.o.o. Tuzla		1.404,01	613487	
<b>UKUPNO</b>			<b>419.848,06</b>	

**613500 – Izdaci za usluge prevoza i goriva = 1.965,60 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
„Cestotehnik“ d.o.o. Tuzla “Služba za spašavanje iz ruševina Tuzlanskog kantona”	Odobranje plaćanja naknade za materijalna sredstva angažovana Naredbama Kantonalnog štaba civilne zaštite (usluge prevoza kamiona sa pokretnom dizalicom)	Naredba Kantonalnog štaba, broj: 02/24-40-006699-8N/20 od 19.3.2020. i Odluka o odobravanju finansijskih sredstava za izmirenje troškova nastalih realizacijom naredbi Kantonalnog štab radi sprječavanja koronavirusa, broj: 02/24-11-0023249-3/20 od 30.10.2020. godine	1.965,60	613522
<b>UKUPNO</b>			<b>1.965,60</b>	

**613600 – Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine = 1.228,50 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
„Interšped“ Tuzla	Odobranje plaćanja naknade za materijalna sredstva angažovana Naredbama Kantonalnog štaba (najam magacinskog prostora)	Naredba Kantonalnog štaba, broj: 02/24-40-006699-6N/20 od 19.3.2020. i Odluka o odobravanju plaćanja naknade za materijalna sredstva koja je angažovao Kantonalni štab radi sprječavanja koronavirusa, broj: 02/24-11-012961-5/20 od 24.6.2020. godine	1.228,50	613613
<b>UKUPNO</b>			<b>1.228,50</b>	

**613900 – Ugovorene i druge posebne usluge = 2.508,00 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
OFF-SET d.o.o. Tuzla	Obilježavanje 1.marta-Dana civilne zaštite (nabavka knjiga)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-002706-4/20 od 11.2.2020. god.	500,00	613914
EUROFER d.o.o. Tuzla	Obilježavanje 1.marta-Dana civilne zaštite (izrada priznanja)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-002706-4/20 od 11.2.2020. god.	468,00	613914
RUDAR d.o.o. Tuzla	Obilježavanje 1.marta-Dana civilne zaštite (usluga cateringa)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-002706-4/20 od 11.2.2020. god.	840,00	613914
EMMAUS – Međunarodni forum solidarnosti	Odobranje plaćanja naknada za materijalna sredstva angažovana Naredbama Kantonalnog štaba (održavanje karantina)	Naredba KŠCZ broj: 02-24-40-006824-5N/20 od 23.3.2020. i Odluka o odobravanju plaćanja naknade za materijalna sredstva koja je angažovao Kantonalni štab radi sprječavanja koronavirusa, broj: 02/24-11-012961-5/20 od 24.6.2020. godine	700,00	613991
<b>UKUPNO</b>			<b>2.508,00</b>	

**614000 – Tekući transferi i drugi tekući rashodi****614100 – Tekući transferi drugim nivoima vlasti = 390.000,00 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
Budžet općine Lukavac	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-012961-7/20 od 24.6.2020. god.	20.000,00	614116
Budžet općine Čelić	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-021142/20 od 3.7.2020. godine	15.000,00	614116
Budžet općine Sapna	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-021142/20 od 3.7.2020. godine	15.000,00	614116
Budžet općine Doboj Istok	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-021142/20 od 3.7.2020. godine	10.000,00	614116
Budžet grada Gradačac	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-014397-2/20 od 13.7.2020. god.	15.000,00	614115
Budžet grada Gračanica	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-014397-2/20 od 13.7.2020. god.	15.000,00	614115
Budžet općine Kladanj	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-014397-2/20 od 13.7.2020. god.	15.000,00	614116

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
Budžet grada Tuzla	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-40-016578-2/20 od 27.8.2020. god.	15.000,00	614115
Budžet grada Živinice	Jednokratna novčana pomoć za hitne intervencije	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-40-016578-2/20 od 27.8.2020. god.	15.000,00	614115
Budžet grada Gračanica	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	40.000,00	614115
Budžet grada Gradačac	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	40.000,00	614115
Budžet općine Kalesija	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	35.000,00	614116
Budžet općine Kladanj	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	40.000,00	614116
Budžet općine Lukavac	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	35.000,00	614116
Budžet grada Tuzla	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	40.000,00	614115
Budžet općine Čelić	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	15.000,00	614116
Budžet općine Sapna	Jednokratna novčana pomoć za otklanjanje posljedica	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	10.000,00	614116
<b>UKUPNO</b>			<b>390.000,00</b>	

#### 614300 - Tekući transferi neprofitnim organizacijama = 24.995,00 KM

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
Crveni križ Tuzlanskog kantona	Obilježavanje 1.marta-Dana civilne zaštite (troškovi učesnika smotre)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-002706-4/20 od 11.2.2020. god.	115,00	614329
UG GSS Srebrenik			530,00	614329
Ronilački klub "Vidara" Gradačac			550,00	614329
Crveni križ Tuzlanskog kantona	Odobrovanje finansijskih sredstava za nabavku paketa sa prehrambenim i higijenskim namirnicama stanovništvu TK koji se nalaze u kućnoj izolaciji radi preveniranja i širenja oboljenja koje izaziva koronavirus (Covid-19)	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-14-006486-5/20 od 18.3.2020. god.	15.000,00	614329
Crveni križ Tuzlanskog kantona	Sufinansiranje troškova pružanja prve pomoći učesnicima Marša mira	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-012961-4/20 od 24.6.2020. god.	3.000,00	614329
UG GSS Srebrenik	Odobrovanje finansijskih sredstava za podršku Maršu mira Nezuk-Srebrenica 2020.	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-012961-3/20 od 24.6.2020. god.	500,00	614329
UG GSS Srebrenik	Obučavanje i uvježbavanje „Služba za spašavanje sa visina Tuzlanskog kantona“	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-8/20 od 27.8.2020. god.	1.300,00	614329
Ronilački klub "Vidara" Gradačac	Obučavanje i uvježbavanje “Služba za spašavanje na vodi i pod vodom Tuzlanskog kantona”	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-9/20 od 27.8.2020. god.	4.000,00	614329
<b>UKUPNO</b>			<b>24.995,00</b>	



**614800 - Drugi tekući rashodi = 23,16 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Rješenje Ministarstva finansija	Iznos	Ekonomski kod
BOSS- Bosanska stranka	Povrat pogrešno-više uplaćenih javnih prihoda	Rješenje Ministarstva finansija TK-a, broj: 07/1-11-11546-1/20 od 4.5.2020. godine	4,56	614811
UniCredit banka d.d. Mostar	Povrat pogrešno-više uplaćenih javnih prihoda	Rješenje Ministarstva finansija TK-a, broj: 07/1-11-8030-2/20 od 21.4.2020. godine	18,60	614811
<b>U K U P N O</b>			<b>23,16</b>	

**615000-Kapitalni transferi****615300 – Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama = 24.300,00 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ Odluka KUCZ	Iznos	Ekonomski kod
Ronilački klub "Vidara" Gradačac	Nabavka opreme i tehničkih sredstava	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-4/20 od 27.8.2020. god.	6.000,00	615311
UG GSS Srebrenik	Nabavka opreme i tehničkih sredstava	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-3/20 od 27.8.2020. god.	10.000,00	615311
Crveni križ Tuzlanskog kantona	Nabavka opreme i tehničkih sredstava	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-5/20 od 27.8.2020. god.	8.300,00	615311
<b>U K U P N O</b>			<b>24.300,00</b>	

**615400 – Kapitalni transferi javnim preduzećima = 5.000,00 KM**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
JP Međunarodni aerodrom Tuzla "Služba zaštite od požara TK"	Nabavka opreme i tehničkih sredstava	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-7/20 od 27.8.2020. god.	5.000,00	615411
<b>U K U P N O</b>			<b>5.000,00</b>	

**615500 – Kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima = 10.000,00**

Korisnik sredstava	Opis	PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ	Iznos	Ekonomski kod
Cestotehnik d.o.o. Tuzla "Služba za spašavanje iz ruševina TK"	Nabavka opreme i tehničkih sredstava	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-016578-6/20 od 27.8.2020. god.	10.000,00	615511
<b>U K U P N O</b>			<b>10.000,00</b>	

## **821000 - Izdaci za nabavku stalnih sredstava**

### **821300 – Nabavka opreme = 6.864,39 KM,**

<b>Korisnik sredstava</b>	<b>Opis</b>	<b>PRAVNI OSNOV Odluka KŠCZ</b>	<b>Iznos</b>	<b>Ekonomski kod</b>
MIT-ALEX d.o.o. Tuzla	Nabavka računarske opreme za potrebe Kantonalnog operativnog centra	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-023249-2/20 od 30.10.2020. god.	6.864,39	821312
TOM-CAT d.o.o. Tuzla	Adaptacija magacinskog prostora u Kampusu Univerziteta u Tuzli za potrebe smještaja robe koja služi za prevenciju i sprečavanje širenja koronavirusa, te materijalno tehničkih sredstava neophodnih za zaštitu i spašavanje ljudi i materijalnih dobara.	Odluka KŠCZ, broj: 02/24-11-018443-3/20 od 24.9.2020. god.	7.015,09	821513
<b>UKUPNO</b>			<b>13.879,48</b>	

## **IV ZAKLJUČNA RAZMATRANJA**

Na osnovu detaljne analize aktivnosti koje su vođene od strane Kantonalnog štaba u periodu januar-decembar 2020. godine, može se zaključiti da je Kantonalni štab u potpunosti ostvario svoju zakonom utvrđenu funkciju u sistemu zaštite i spašavanja Tuzlanskog kantona.

U izvještajnom periodu Kantonalni štab je održao 10 redovnih i 20 vanrednih sjednica, od kojih je 14 održano telefonskim putem (putem Viber aplikacije). Održano je više radno-konsultativnih sastanaka komandanta, načelnika i članova Kantonalnog štaba.

Ostvarena je dobra saradnja sa Federalnim, općinskim i gradskim štabovima civilne zaštite te Kantonalnom, općinskim i gradskim komisijama za procjenu šteta, odnosno Kantonalnom upravom civilne zaštite.

Kantonalni štab civilne zaštite kao rukovodeće tijelo na području Tuzlanskog kantona tokom proglašenja stanja prirodne nesreće, bio je u stalnom zasjedanju na kojima se razmatrala problematika u vezi sprečavanja zarazne bolesti izazvane virusom COVID-19. Na tim sjednicama donošene su naredbe, odluke, zaključci i preporuke koje su se odnosile na prevenciju i sprečavanje širenja navedene bolesti i na ublažavanje njenih posljedica.

Kantonalni štab civilne zaštite je maksimalno efikasno i ekonomično raspolagao finansijskim sredstvima koje je imao na raspolaganju, u skladu sa zakonskim propisima.

Osim članova KŠCZ, sjednicama su, po potrebi, prisustvovali članovi kolegija Skupštine TK, premijer i ministri u Vladi TK, predstavnici kantonalnih javnih preduzeća i ustanova.

Dostaviti:

- Vladi Tuzlanskog kantona
- KUCZ TK
- Evidencija
- Arhiva

**Načelnik štaba**

Zoran Jovanović